



Любі учні, дорогі батьки, шановні колеги! Ще ніколи День знань ми не зустрічали з таким патріотичним піднесенням: наша урочиста лінійка розквітла вишиванками, віночками та українською символікою - це акцент на тому, що ми прагнемо миру, злагоди, єдності та незалежності нашої країни.

Що ми можемо зробити для своєї держави? - Гарно вчитися, натхненно працювати, боронити її кордони. Випускник гімназії Євгеній Войцехівський поклав життя на олтар служіння Батьківщині, тому ми згадуємо його сьогодні, щоб віддати честь і шану його подвигу.

Життя триває, кожен із нас відшукує резерви для того, щоб зробити Україну кращою, сильною, європейською державою. Цього року гімназія продовжуватиме працювати над проблемою "Створення психолого-педагогічних умов для самореалізації особистості учня".

Приємно повідомити, що наші випускники успішно пройшли зовнішнє незалежне оцінювання, результати вже кілька років поспіль найкращі серед шкіл міста з усіх навчальних дисциплін. Випускники отримуватимуть подальшу освіту у найпрестижніших навчальних закладах України та Європи: третина навчатиметься в Австрії, Польщі, Чехії.

До Дня знань школа оновилася, збагатила матеріально-технічну базу й чекає на учнів. Хочеться подякувати голові піклувальної ради гімназії А.Я.Пилипчаку та батьківській громаді за підготовку школи до нового навчального року, а особливо батькам учнів:

АКЦЕНТ – НА МИР І ЄДНІСТЬ

Написав Administrator

Вівторок, 02 вересня 2014 12:57 -

2-А: Цюпи, Лепської, Маркевича;

2-Б: Баєва, Білякової;

3-А: Мельніченка, Бистрана, Кокоти;

3-Б: Діброви, Ковалю, Вихрист;

4-А: Музики, Сіленка, Шатайла;

4-Б: Сніжко, Рясного, Набока, Сенченка;

5-А: Бокарьової, Таран;

5-Б: Райко; Гусар;

7-А: Скирчука, Горобчук, Нікітенка;

7-Б: Бабьонишева; Кравченко, Дядик, Антоненка, Радченко;

8-А: Пустовіта, Кобилецької, Гафісової,

Бондарчука;

АКЦЕНТ – НА МИР І ЄДНІСТЬ

Написав Administrator

Вівторок, 02 вересня 2014 12:57 -

8-Б: Демченка, Кієнка, Ковтуна, Парцванії;

9-А: Гримовського, Шпильового;

9-Б: Суприкіної, Семенця;

10 кл.: Григоренко, Гирича, Криворота, Пилипчак;

11 кл.: Линник, Редчиць.

Час лунати шкільному дзвінку. Бажаю всім успіхів, наснаги, приємного спілкування, здоров'я й миру!

Щасти!

О.О.Дзевульська,

Заслужений працівник освіти України, директор гімназії